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n ΔΚΜ/ ΤΜΗΜΑ ΚΜ : ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ (15.6.2013)
Η κατάσταση που επικρατεί σήμερα στο χώρο των μηχανικών είναι η χει-
ρότερη στην ιστορία του τεχνικού κόσμου. Σαφώς η γενικότερη επικρα-
τούσα οικονομική κρίση έχει επηρεάσει βαθύτατα τον κλάδο μας, όπως 
επίσης είναι βέβαιο ότι σε αυτό το κατρακύλισμα έχουν συμβάλει τα συ-
νεχή και επαναλαμβανόμενα λάθη της παρούσας διοίκησης και ειδικά του 
προέδρου του ΤΕΕ.
Όλοι γνωρίζουμε ότι ο πρόεδρος του ΤΕΕ δεν έχει σημειώσει καμία απο-
λύτως επιτυχία σε αυτή τη θητεία, ενώ αντίθετα έχει καταφέρει σε τρία 
χρόνια να χάσει το ΤΕΕ ό,τι είχε κερδίσει στο παρελθόν.
Δυστυχώς, το ΤΕΕ έχει σταματήσει να εκφράζει τους μηχανικούς οι οποίοι 
συρρέοντας ζητούν τη διαγραφή τους, ενώ ταυτόχρονα έχει απολέσει το 
ρόλο του ως τεχνικός σύμβουλος της πολιτείας.
Δυστυχώς, το ΤΕΕ έπαψε να είναι συνομιλητής της κυβέρνησης και έχει 
περιθωριοποιηθεί καθοδηγούμενο από την λαϊκίστικη πολιτική που ακο-
λουθεί ο πρόεδρός του.
Η επίσημη ιστοσελίδα του ΤΕΕ που είναι ο καθρέφτης και το μέσο επικοι-
νωνίας με τους πολίτες σε Ελλάδα και εξωτερικό, έχει μετατραπεί σε μέσο 
προπαγάνδας του προέδρου ο οποίος χωρίς καμία έγκριση από τα θεσμικά 
όργανα, αναρτά προσωπικές συνεντεύξεις και ειρωνικά κουίζ τα οποία θυ-
μίζουν εφηβικό περιοδικό κοινωνικού σχολιασμού.
Θα πρέπει να καταλάβει ο πρόεδρος ότι το ΤΕΕ είναι θεσμός και επί τέλους 
θα πρέπει να σταματήσει αυτή την διαπόμπευση. Το ΤΕΕ ανήκει στους μη-
χανικούς και δεν είναι ιδιοκτησία του προέδρου. Το ΤΕΕ έχει ιστορία την 
οποία την τίμησαν προσωπικότητες στο παρελθόν και δεν του αξίζει αυτός 
ο διασυρμός.
Πρόσφατα βιώσαμε και τη σθεναρή «αντίσταση» του ΤΕΕ σχετικά με το 
κλείσιμο της ΕΡΤ. Σεβόμαστε την άποψη που μπορεί να έχει οποιοσδήποτε 
και δεν την σχολιάζουμε. Θεωρούμε όμως απαράδεκτο η επίσημη ιστοσε-
λίδα ενός ΝΠΔΔ να κάνει παράνομη αναμετάδοση.
Στηρίζαμε και συνεχίζουμε να στηρίζουμε τον αγώνα για τα δίκαια αιτήμα-
τα των μηχανικών. Εμείς είμαστε αυτοί που επισημαίναμε ότι ο κος Κου-
τρουμάνης (πολιτικός φίλος του προέδρου) είχε επιβάλει τις αυξήσεις των 
εισφορών χωρίς καμία αιτιολογία. Οι θέσεις μας, οι αντιδράσεις μας και οι 
ενέργειές μας είναι γνωστές, ποτέ όμως δεν διασύραμε το ΤΕΕ.
Επαναφέρουμε για άλλη μια φορά την πρότασή που έχουμε καταθέσει και 
ζητούμε να επανέλθει η ιστοσελίδα του ΤΕΕ στην αρχική της μορφή και 
να κατασκευαστεί μία δεύτερη η οποία αποκλειστικά θα φιλοξενεί δημο-
σιεύματα και αναρτήσεις με αγωνιστικό περιεχόμενο. Ζητάμε σε αυτή την 
σελίδα να υπάρχει χώρος για όλες τις παρατάξεις και να μην είναι προ-
σωπική.
Είμαστε εναντίον όποιου επιθυμεί την υποβάθμιση του επαγγέλματος 
του μηχανικού.
Δεν ανεχόμαστε άλλη υποβάθμιση του ΤΕΕ.
Η μεγαλύτερη συνεισφορά του προέδρου προς τους μηχανικούς είναι να 
εγκαταλείψει το ΤΕΕ το ταχύτερο δυνατό.

n ΠΑΣΚ - ΔΜ ΤΕΕ/ΤΚΜ :  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   (12.6.2013)
Στην Αντιπροσωπεία του ΤΕΕ/ΤΚΜ της 30/05/2013, επισημάναμε ότι οι 
υπέρογκες και παράλογες αυξήσεις στο ΤΣΜΕΔΕ, η περικοπή των πόρων 
του ΤΕΕ και η εκκρεμότητα στην έγκριση του προϋπολογισμού του, εντάσ-
σονται σε μια συνολική επίθεση της Κυβέρνησης στον ορθολογικό, επιστη-
μονικό λόγο και την οργανωμένη έκφρασή του.
Το πρωτοφανές κλείσιμο της ΕΡΤ αποτελεί συνέχεια αυτής της επίθεσης.
Η ανεργία έχει απορρυθμίσει την κοινωνία, οι θεσμοί που στηρίζουν τη 
λειτουργία της καταρρέουν, τα δημόσια αγαθά συρρικνώνονται έως την 
εξαφάνισή τους.
Τα δικαιώματα στο νερό, στην ενημέρωση, στον πολιτισμό, στην κοινωνική 
ασφάλιση, στην υγεία, στην παιδεία, στην εργασία, προβλέπονται από τη 

Χάρτα των Δικαιωμάτων του Ανθρώπου του ΟΗΕ και από τον Χάρτη  Θεμε-
λιωδών Δικαιωμάτων της Ε.Ε.. Δεν αποτελούν «κεκτημένα» κανενός κατα-
ναλωτικού και «κακομαθημένου»  τμήματος της ελληνικής κοινωνίας.
Δεχθήκαμε να συμμετέχουμε σε θυσίες για να ορθοποδήσει η χώρα μας. 
Συμμετείχαμε στη συνδιαμόρφωση προτάσεων που θα μπορούσαν να 
εξορθολογίσουν τα κακώς κείμενα στους τομείς ενασχόλησης μας και 
επιπλέον προτάσεων που έδιναν μια μακρόπνοη και σταθερή προοπτική 
σε ένα νέο παραγωγικό πρότυπο. 
Οι δυνάμεις της συγκυβέρνησης δεν περιέλαβαν καμιά τεκμηριωμένη 
πρότασή μας στις κυβερνητικές επιλογές και τις νομοθετικές ρυθμίσεις.
Σήμερα, μετά και την απίστευτη, αντιδημοκρατική μεθόδευση του κλεισί-
ματος της ΕΡΤ,  μας έφεραν, από την προσπάθεια υπεράσπισης των προ-
αναφερόμενων δικαιωμάτων, μπροστά στην πρωταρχική μας ευθύνη ως 
πολίτες να υπερασπιστούμε το Σύνταγμα.
Καλούμε όλους τους συναδέλφους μηχανικούς, μαζί με τον αγώνα μας για 
τα άμεσα, επείγοντα προβλήματα που αφορούν την επιβίωσή μας, Κοινω-
νική Ασφάλιση -  Ιατροφαρμακευτική  Περίθαλψη – Εργασία,  
• να ενώσουμε τη φωνή μας για να αποκατασταθεί η δημοκρατική νομι-
μότητα και να παραιτηθούν οι υπαίτιοι της εκτροπής
• να απαιτήσουμε την άμεση  επαναλειτουργία της δημόσιας ραδιοτη-
λεόρασης 
• να συμπαρασταθούμε στους εργαζόμενους  - απολυμένους της ΕΡΤ

n ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΟΣ (Σ.Τ.Υ.Ε)  :   ΑΝΑΣΥ-
ΓΚΡΟΤΗΣΗ  Δ.Σ. 
Κατά τη συνεδρίαση του Δ.Σ την Τετάρτη 5 Ιουνίου 2013 και μετά τις πα-
ραιτήσεις συναδέλφων μελών του Δ.Σ που προηγήθηκαν, πραγματοποιή-
θηκε ανασυγκρότηση του Συμβουλίου.
Η νέα σύνθεση έχει ως εξής:
Πρόεδρος: Ανδρέας Στοϊμενίδης, 
Διπλ. Μηχανικός
Αντιπρόεδρος: Δημήτρης Γαρμπής, 
Διπλ. Μηχανικός
Γεν. Γραμματέας: Γιώργος Ζηλούδης, 
Πτυχ. Μηχανικός
Αν. Γεν. Γραμματέας: Δημήτρης Αντωνίου, 
Πτυχ. Μηχανικός
Οργανωτικός Γραμματέας:    
Νίκος  Καραμιχάλης, Γεωλόγος
Γραμματέας Οικονομικού: Χριστίνα Μαριδάκη, 
Οικονομολόγος
Γραμματέας Εκπαίδευσης: Ακριβή Σωτηροπούλου, Πτυχ. Τεχνικός Υγιει-
νολόγος
Μέλος: Νίκη Αρώνη, Διοικητικός
Μέλος: Κωνσταντίνος Κόκκοτος, 
Πτυχ. Μηχανικός
Μέλος :  Χρύσα Λιάπη, 
Διπλ. Μηχανικός
Μέλος: Θανάσης Ρόλλης, Εργοδηγός

n ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ  :   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   
Ο ΣΑΔΑΣ-ΠΕΑ, συνεχίζοντας απνευστί, μετά την επιτυχία που είχε η επα-
νακυκλοφορία της Περιοδικής έκδοσης “αρχιτέκτονες”, παρουσιάζει 
το Τεύχος 02/Μάιος 2013. 
Σχεδιασμένο από τη Συντακτική Επιτροπή, που έχει αναλάβει την επι-
κοινωνία και προβολή της έκδοσης, ευελπιστεί να επικοινωνήσει και να 
στοχεύσει στη συνομιλία με πλατύτερα στρώματα της κοινωνίας. Το περι-
οδικό μπορείτε να το διαβάσετε ηλεκτρονικά στη διεύθυνση 
www.sadas-pea.gr.  Πληρ. : 210 3215146
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Ζητούμε συγγνώμη από τους αξιότιμους 
συναδέλφους, συνεργάτες και φίλους,  
συντάκτες των άρθρων που περιλαμβά-
νονται στο «Πράσινο» αφιέρωμα, του 
προηγούμενου τεύχους, με αφορμή την 
Παγκόσμια ημέρα περιβάλλοντος, για την 
παράλειψη της αναφοράς των ονομάτων 
τους στην έντυπη έκδοση.
Είναι οι εξής, με τη σειρά εμφάνισης των 
άρθρων:

• σελ. 12:  Τα πράσινα «πάρτι» του πλανή-
τη για την 5η Ιουνίου.
ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΓΟΥΤΑ, δημοσιογράφος
 
• σελ. 13: NANTH - Από βιομηχανική 
πόλη, «Πράσινη Πρωτεύουσα της Ευρώ-
πης 2013» 
ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΕΤΡΙΔΟΥ, αρχιτέκτων μηχ.
 
• σελ.15: Φυσικό περιβάλλον και αστικός 
χώρος: σχέση μνήμης ή αμνησίας;
ΑΘΗΝΑ ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΣΥΡΑΚΟΥ, Αρχιτέ-
κτων, BA Arch, Grad.Dip Arch, Post.
Grad.Dip ISVA, OBU, MPhil History and 
Philosophy of Architecture, University 
of Cambridge, Υποψήφια διδάκτωρ, 
Τμήμα Αρχιτεκτόνων, Π.Σ., ΑΠΘ. e-mail: 
acsyrakoy@gmail.com
 
• σελ. 17 Ολοκληρωμένη αξιοποίηση 
παραπροϊόντων και αποβλήτων από τη 
μεταποίηση αγροτικών προϊόντων.
ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Η. ΠΑΠΑΪΩΑΝΝΟΥ, ΣΩΤΗ-
ΡΗΣ Ι. ΠΑΤΣΙΟΣ και ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ Ι. ΚΡΑ-
ΜΠΕΛΑΣ. Εργαστήριο Φυσικών Πόρων 
& Εναλλακτικών Μορφών Ενέργειας, 
Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών & Ενερ-
γειακών Πόρων, Εθνικό Κέντρο Έρευνας 
& Τεχνολογικής Ανάπτυξης (ΕΚΕΤΑ), 
 
• σελ. 18  Καινοτόμος διάταξη/“φίλτρο” 
ηλεκτροχημικής οξείδωσης οργανικών 
ρύπων του νερού με βάση καταλυτικά 
νανοσωματίδια. 
Α.Ι. ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ, Κ. Β. ΠΛΑΚΑΣ, Β. 
ΖΑΣΠΑΛΗΣ, Σ. ΣΚΛΑΡΗ, Δ. ΓΙΑΝΚΑΚΗΣ, 
Γ. ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ. Εργαστήριο Φυσι-
κών Πόρων και Εναλλακτικών Μορφών 
Ενέργειας,   Εργαστήριο Ανόργανων Υλι-
κών,     Ινστιτούτο Χημικών Διεργασιών 
και Ενεργειακών Πόρων, Εθνικό Κέντρο 
Έρευνας και Τεχνολογικής Ανάπτυξης, 
Θεσσαλονίκη, ΤΕΜΑΚ ΑΕΤΕ, Θεσσαλο-
νίκη.

Οι συντάκτες των άρθρων 
του αφιερώματος στο 
Περιβάλλον, του τεύχους 465/ 
15 Ιουνίου 2013.

n ΣΕΜΠΧΠΑ-ΠΤΒΕ  :    ΝΕΑ ΣΥΝΘΕΣΗ  Δ.Ε.
Η σύνθεση της νέας Διοικούσας Επιτροπής του Περιφερειακού Τμήμα-
τος Βόρειας Ελλάδας του Συλλόγου Ελλήνων Μηχανικών Πολεοδομίας, 
Χωροταξίας και Περιφερειακής Ανάπτυξης (ΠΤΒΕ-ΣΕΜΠΧΠΑ), η οποία 
εξελέγη κατά τις αρχαιρεσίες που διενεργήθηκαν στις 24 Απριλίου 2013, 
έχει ως ακολούθως:
Νατάσα Τασοπούλου, Πρόεδρος
Πολύκαρπος Καρκαβίτσας, Αντιπρόεδρος
Καλλιόπη Παπαδοπούλου, Γραμματέας
Δήμητρα Κυριακοπούλου, Ταμίας
Αιμιλία Αλεξανδροπούλου, Μέλος
Βασίλης Παπακωνσταντίνου, Μέλος
Νίκος Κουτσομάρκος, Μέλος 

n ΣΜΗΒΕ :   ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΛΟΓΩΝ  26ης ΜΑΪΟΥ 2013
Στις εκλογές που διεξήχθηκαν στη Θεσσαλονίκη, την 26 Μαΐου 2013, για 
την ανάδειξη του Διοικητικού Συμβουλίου και της Εξελεγκτικής Επιτρο-
πής του “ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ 
ΕΛΛΑΔΟΣ ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΩΝ ΑΝΩΤΑΤΩΝ ΣΧΟΛΩΝ” ,
Ψήφισαν 248 και βρέθηκαν 248 ψηφοδέλτια, εκ των οποίων 226 έγκυρα,1 
λευκό και 21 άκυρα και για την εκλογή Εξελεγκτικής Επιτροπής βρέθηκαν 
248 ψηφοδέλτια, εκ των οποίων 229 έγκυρα, 1 λευκό και 18 άκυρα. Από 
τα 248 ψηφοδέλτια, τα 48 ήταν επιστολικές ψήφοι. Από τις 48 επιστολικές 
ψήφους, στις 17 δεν βρέθηκαν στοιχεία αποστολέων και με βάση το κατα-
στατικό του σωματείου κηρύχθηκαν άκυρες.
Οι συνδυασμοί για Διοικητικό Συμβούλιο έλαβαν:

Εκλογή νέου Προεδρείου ΣΜΗΒΕ 2013-2016
Σύμφωνα με το απόσπασμα Πρακτικών Δ.Σ. της Δευτέρας 17/06/2013, 
μετά από τις διαδικασίες ανάδειξης νέου Προεδρείου, προκύπτει η σύν-
θεση αυτού ως ακολούθως: 


